



Π Ι Ν Α Κ Α Σ Ι Ι

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων τις Κυριακές.	45	Την άμεση έκδοση αποφάσεων από τις αρμόδιες Διευθύνσεις των Περιφερειακών Ενοτήτων λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις τοπικές ιδιαιτερότητες της κάθε Περιφερειακής Ενότητας
Προβολή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης στα μέσα προβολής της AEGEAN (περιοδικό blue) .	46	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση της προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης στα μέσα προβολής της AEGEAN (περιοδικό blue). 2. Την παραπομπή του θέματος στον Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης, αρμόδιο και για θέματα Τουρισμού και στη Γενική Δ/ση Ανάπτυξης, λόγω αρμοδιότητας.
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: « Διαδριατικός αγωγός φυσικού αερίου (ΑΦΑ) και συνοδευτικές εγκαταστάσεις.»	47	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Γνωμοδοτεί κατά της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Διαδριατικός αγωγός φυσικού αερίου (ΑΦΑ) και συνοδευτικές εγκαταστάσεις», για τους παρακάτω λόγους, λαμβάνοντας υπόψη και την εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης: Α. Να γίνει νέα χάραξη στην όδευση του Αγωγού, αποφυγή διέλευσης από τα Τενάγη Φιλίππων. Β. Να δοθούν αντισταθμιστικά οφέλη στην τοπική κοινωνία όπως προτείνονται στις επισυναπτόμενες γνωμοδοτήσεις των Τμημάτων Ανατολικής Μακεδονίας και

		<p>Θράκης του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας. Καθώς και του ΓΕΩΤΕΕ/Πι αράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας.</p> <p>Γ. Να δημιουργηθούν οι αναγκαίες υποδομές για την παροχή χρήσης του Φυσικού Αερίου κατά προτεραιότητα στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης. Εφόσον υπάρχει Σταθμός Συμπίεσης στην περιοχή των Κήπων Έβρου, Η Πολιτεία θα πρέπει να δεσμευτεί να μεταφέρει το Φυσικό Αέριο σε όλο το μήκος προς Βορρά, του Νομού Έβρου.</p> <p>2.Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Έγκριση της 2 ^{ης} Τροποποίησης του Προγράμματος Έργων 2013 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης	48	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το σχέδιο της 2^{ης} Τροποποίησης του Προγράμματος Έργων 2013 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, όπως υποβλήθηκε από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας ΑΜ-Θ. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Πρόταση ιεραρχημένων έργων μεταφορικών υποδομών στην ΠΑΜΘ στο πλαίσιο κατάρτισης του Στρατηγικού Πλαισίου Επενδύσεων Μεταφορών.	49	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Να αποσταλούν οι τυχόν παρατηρήσεις των Αντιπεριφερειάρχων επί της ανωτέρω πρότασης προκειμένου να ενσωματωθούν σε αυτήν και να αποσταλούν στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.</p>

Προγραμματική Σύμβαση του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού.	50	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης που συνέστησαν οι εργαζόμενοι του «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α» με τον διακριτικό τίτλο "Χιονοδρομικό Φαλακρού Α.Ε.» με την επωνυμία «ΧΙΩΝ Κοιν.Σ.Επ», ώστε να μπορέσει να λειτουργήσει το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού για την περίοδο 2013-2014. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Άδειες διεξαγωγής αγώνων σε αθλητικές εγκαταστάσεις στην ΠΕ Καβάλας		Ενημέρωση για το θέμα

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**